ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS
(2017-2018)

S1. No. Details Mean Score
1 Classroom Facilities 4.2
2 Library Facility 4.24
3 Course Structure/Syllabus 4.1
4 Standard/Style of Teaching of Teachers 12
5 Relationship between Teachers and Students 4.34
6 Relationship among Students 4.37
7 Role of Students’ Union 3.92
8 Sports and Cultural Activities 3.78

According to alumni’s point of view 60% of them think that there are sufficient teaching

faculty and the remaining 40% said that the number of teaching faculty is insufficient.

Regarding the extent to which studying commerce has helped in shaping their career,
60% of the alumni said to have been helped fully, 30% reported to have been helped to a great
extent and the remaining 10% said to have been helped to some extent only. Whereas in the Arts
section, 40% said to have been benefitted fully, 30% have been helped to a great extent and the

remaining 10% are reported to have been helped very little.

For helping in college development, 5% of the alumni wish to help financially, 32%
showed their consent to help non financially and the remaining 63% of the alumni would like to

extend both financial and non financial help.

With respect to college development, 38% of the alumni said that infrastructural development is
required, 34% wished for need of development in teaching learning aspects, 39% wished for

improvement of student facilities and 44% reported to seek improved placement facilities.
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